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CAP SUR 2015 !
La  section SUD SOLIDAIRES MACIF n’a pas été conviée aux réunions paritaires préparatoires à la journée du 18 mars 2011 à Vichy.

Un patron qui affiche sa volonté d’associer les salariés et les organisations syndicales à la mise en œuvre opérationnelle des axes stratégiques définis et validés par le Comité Régional, c’est bien, mais un patron qui associe TOUS les salariés et TOUTES les organisations syndicales c’est MIEUX !
En écartant arbitrairement la section SUD SOLIDAIRES des travaux, l’employeur a écarté d’emblée une partie des salariés et une organisation syndicale dont la participation est pourtant légitime.

Sur les trois organisations syndicales qui ont été conviées aux débats, seules deux ont souhaité s’exprimer. Mais alors pourquoi, durant tout le temps de parole qui leur était  consacré, avoir projeté sur l’écran géant face à 350 personnes les logos de trois organisations présentes en Région. Quel message la Direction voulait-elle ainsi faire passer aux salariés et aux délégués de sociétaires ?
Qu’il n’y a que trois OS en Région centre ?

Etait-ce une provocation ?

Où alors était-ce une simple boulette consistant soit dans l’oubli de supprimer le logo de la CGT qui ne souhaitait pas s’exprimer soit de rajouter celui de la quatrième OS, SUD MACIF ?

Le DR n’a eu de cesse tout au long de cet après midi de faire son mea culpa sur ses erreurs passées, insistant sur l’importance de la participation de tous à son projet pour éviter des erreurs à l’avenir.
SUD MACIF tire la sonnette d’alarme, voilà deux nouvelles erreurs dans une même journée. Notre DR n’a donc pas tiré les leçons de ses erreurs passées, gare aux bavures à venir !

Même si la section SUD MACIF n’a pas participé à la préparation et aux débats de cette journée, elle a elle aussi mis le cap sur 2015 -et au-delà-  et entend bien le garder.
En effet, notre section est déjà bel et bien présente sur le terrain, n’en déplaise à ceux qui n’ont de cesse de tenter de la marginaliser.

SUD MACIF est là pour veiller au respect des droits des salariés et au même titre que les autres organisations syndicales, entend être un interlocuteur de l’Employeur. Vous pouvez compter sur nous et le patron doit désormais compter avec nous.

Face aux difficultés, la section SUD SOLIDAIRES ne pratiquera pas la politique de l’autruche, qu’on se le dise !

Nous ne sommes pas un « syndicat d’adhérents », nous voulons mettre en place un syndicalisme tout simplement efficace.
Lors de cet après midi du 18 mars, le DR n’a-t-il  pas lui-même expliqué que le temps des chiffres était révolu, la réussite de l’Entreprise étant dorénavant et avant tout liée à la qualité du service rendu ? Eh bien s’il y a un point sur lequel nous sommes d’accord avec lui, c’est bien celui-ci. Notre critère de réussite syndicale c’est la qualité et pas la quantité !
Si la « jeunesse » et l’envergure actuelle de la section SUD SOLIDAIRES MACIF vous rendent sceptiques sur la réussite de notre action, n’oubliez pas collègues que la qualité n’attend pas le nombre des années et que la quantité n’est pas un gage de qualité.

Que les idées et les actions aussi bien constructives que novatrices dont nous souhaitons faire bénéficier chacune et chacun au sein de l’Entreprise vous incitent à nous rejoindre ou au moins à nous rencontrer.

NOUS SOMMES LA POUR VOUS
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